



В Отделе внешних церковных связей состоялась рабочая встреча с представителями Министерства иностранных дел Российской Федерации

22 сентября 2011 года прошла рабочая встреча представителей Отдела внешних церковных связей и Министерства иностранных дел России. Во встрече приняли участие: со стороны ОВЦС – заместитель председателя ОВЦС игумен Филарет (Булеков), секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв, сотрудник ОВЦС М.Х. Паласио; со стороны МИД России – директор Департамента по связям с субъектами Федерации, парламентом и общественными объединениями (ДСПО) О.В. Васнецов, начальник отдела ДСПО А.А. Железников, советник ДСПО Р.А. Романов.

В ходе беседы обсуждались различные вопросы совместной повестки дня Отдела внешних церковных связей и российского внешнеполитического ведомства. Стороны наметили график проведения рабочих встреч для обсуждения тем, представляющих взаимный интерес.

Служба коммуникации ОВЦС